Sweterek w azurowe fale.

Potrzebujemy druty 3mm-40 cm, druty z zytkg 3,5-40 cm Druty z zytka 3 mm-80 cm i
Druty z zytka nr 3,5-80cm .

Na rozmiar 40-42 zuzytam 300 G witéczki

Nabieramy na druty nr 3 mm 102 oczka i przerabiamy okoto 2 cm wzorem Sciggaczowym 2x2 lub

1x1 jak wolisz.
Zamykamy okrgg. Zaznaczamy $rodek znacznikiem.

Dalej robimy narzuty po 3 oczku i mamy na drutach 136 oczek.
Zmieniamy druty na 3,5.

Nastepnie jeden rzgd oczek przerabiamy na prawo.

Narzuty przerabiamy od tyinej ndézki zeby nie byto wida¢ dziurek.
Zeby sweterek tadnie sie uktadat zaczynamy robi¢ rzedy skrécone.

Wyznaczamy sobie Srodek tylu swetra i zaznaczonego go znacznikiem.

Dalej zaczynamy robi¢ rzedy skrocone.

Rzedy skrocone zaczynamy robi¢ od 20 oczka z prawej i od 20 oczka z lewej strony od znacznika.
Rzedy skrécone robimy w ten sposéb ze przektadamy z kazdej strony po jednym oczku tak aby
zakonczy¢ rzedy skrécone na 30 oczkach z prawej strony i lewej strony od znacznika.
Nastepnym etapem w robieniu swetra bedzie zastosowanie schematu wzoru ktory jest z
rozrysowane ponizej.

Zawsze zaznaczamy sobie $rodek swetra u mnie to jest Srodek tytu.

Po 10 modutach azuru robimy jeszcze 3 moduty gtadkie (1 rzad lewy 5 rzedéw prawych.)
W kazdym module przy rzedach prawych musimy dodac oczka , zrobié¢ narzuty.

Pierwszym module gtadkim narzuty robimy co 8 oczko
w drugim module gtadkim co 9 oczko i w trzecim module gtadkim co 10 oczko.
Narzuty robimy w pierwszym rzedzie oczek prawych modutu. W drugim rzedzie narzuty
przerabiamy od tylnej ndzki zeby nie byto dziurek.
Z narzutéw powstajg oczka prawe.

Na drutach mamy 320 oczek.

Robimy jeden rzad oczek lewych. Nastepny rzgd oczek prawych

Potem z tego rzedu oczek prawych wydzielamy bczka na przéd ,1rekaw, tyt i drugi rekaw.

Oczka na rekawy nawlekamy sobie na kontrastowa wiéczke zeby bylo je wida¢ gdy bedziemy je
naktadac na druty.

Wydzielamy czesci swetra zaczynajgc od Srodka od tytu.

Jest 50 oczek tytu dobieramy 5 oczek na pache potem 60 oczek na nitke kontrastowg na rekaw,
dalej 100 oczek na przdéd 60 oczek na drugi rekaw na nitke kontrastowg dobieramy 5 oczek i 50
oczek powstatych na tyt.

Robimy dzianine na okragto.

Przedzielamy sobie przdd i tyt oczkiem lewym, ktére bedzie znajdowac sie pod pachg jednego i
drugiego rekawa.

Czyli mamy 104 oczka prawe przodu 1 oczko lewe pachy ktére zaznacza bok swetra ,

104 oczka tytu 1 oczko lewe pachy ktére zaznacza drugi bok swetra.

Robimy dzianine w okrazeniach.

Zeby kompozycja swetra miata jednolity charakter musimy pamietaé o tym zeby stosowacd
moduty ;1 1zad lewy 5 rzeddw prawych.



Aby moduty rzedow gtadkich lepiej wygladaly ja zawsze nastepny rzad zaczynam od pachy.
Przerabiam odpowiednig iloé¢ modutow to wszystko zalezy jaka diugo$¢ swetra chcemy osiggngc
moim przypadku jest to 12 modutow.

Potem robie klasycznej $ciagacz.

Nie robie go na okragto tylko tak jak zaczynam dzianine.(z peknieciem z boku).

Ostatnie 3 rzedy $ciggacza robie na drutach cienszych czyli 3 mm.

Zamykam oczka tak jak schodzg z drutu . Oczka prawe zamykam na prawo a lewe zamykam na
lewo. Potem pekniecie z boku swetra zszywam.

Sciggacz w moim przypadku ma okoto 6 cm wysokosci.

Rekawy.

Przektadamy oczka z nitki na drut 3,5 drut o diugo$ci 40 cm bo rekawy bedg robione na okragto.

Tak jak w przodach do tych rekawéw musimy dobra¢ po 5 oczek z kazdej strony + 1 oczko lewe czyli
dobieramy w sumie 11 oczek.

Mamy 71 oczek rekawa.

Dalej przerabiamy $ciegiem modutowym gtadkim czyli (1 rzad lewy, 5 rzedéw prawych).

Zaznaczamy $rodek rekawa oczkiem lewym.

Oczka lewe z boku swetra tworzg linie z oczkami lewymi $srodka rekawa

| to oczko zawsze przerabiamy na lewo.

A pozostate tak jak wypadnie w module.

Robimy 9 modutoéw gtadkich .

Pamietajmy zeby zawsze byto zaznaczone to srodkowe oczko lewe Ktére pozniej utatwi nam
profilowanie dotu rekawa.

Rekaw zwezamy od 10 modutu

Rekaw zwezamy w ten sposob ze w kazdym module w pierwszym rzedzie oczek prawych zbieramy
dwa oczka razem na prawo (za oczkiem lewym)nastepnie przerabiamy do konca i zbieramy dwa oczka
(przed oczkiem lewym)

Czynno$¢é zwezania powtarzamy przez 10 modutéw lub mniej zalezy to od tego jakg potrzebujesz miec¢
dtugosé rekawa.

Dalej robie j jeden rzad oczek lewych.

Nastepnie zaczynam robi¢ $ciggacz. Czyli robie $ciggacz z peknieciem.

Czynnos$¢ powtarzam przez odpowiednia ilos¢ rzedow.

Przy $ciggaczach 3 rzedy ostatnie robie drutami o mniejszej numeracii .

Potem zamykam rekaw swetra. Lewe oczka zamykam na lewo a prawe na prawo.

Zszywam boki rekawa .

Mam nadzieje ze opis jest zrozumiaty.
Stuze pomoca .

Zycze udanych projektéw.

Pochwal sie swoim rekodzietem.
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